

平昌冬奥开幕式:

# 朝韩将在统一旗帜下共同入场

本报讯据《法制晚报》消息,当地时间1月20日,在瑞士洛桑,国际奥委会、平昌冬奥会组委会、韩国和朝鲜的国家奥委会进行了四方会谈,国际奥委会主席巴赫在会谈结束后发表了会谈结果,正式敲定朝鲜参奥名额,并确定朝鲜和韩国代表团在统一旗帜下共同出席开嘉式。

### 朝鲜22名运动员将参加3大项比赛

NBA:

国际奥委会主席巴赫发表 声明称:国际奥委会批准了朝 鲜22名运动员,24名教练员、 官员和21名媒体代表参加平 昌冬奥会的资格。朝鲜运动员 会参加3大项比赛,朝鲜和韩 国代表团在统一旗帜下共同出席开幕式,朝韩组成奥运历史上第一支女子联合冰球队。在声明结束后,与会朝韩两国代表和国际奥委会主席携手合影,并与国际奥委会、国际奥林匹克运动联合会、2018平昌冬奥会协调委员会签署参赛协议。

韩联社消息称,朝鲜选手参加的3个大项具体为花样滑冰、高山滑雪和越野滑雪,另外,韩朝女子冰球联队大名单共35人,包括23名韩国选手和12名朝鲜选手。虽然得到国际冰球联合会的支持和配合,有35人进入大名单,而实际可以上场的选手只有23人,韩朝联队的教练由韩国队现任主教练担任。

火箭挑落勇士 骑士惨败雷霆

此外,韩朝确定冬奥会开闭幕式举朝鲜半岛旗共同入场。旗手由朝韩各派一人组成,包括一名男性旗手和一名女性旗手。

#### 朝鲜体育代表团选手 2月1日抵韩

除了体育代表团,经过朝 韩双方多次会谈,已经确定 400人规模的访问团在2018年 平昌冬奥会期间访韩,其中包 括拉拉队230人、艺术团140人 以及30人的跆拳道示范团。

据了解,230人规模的拉拉队将在平昌冬奥会期间为朝韩选手加油助威,朝方拉拉队还将与韩方拉拉队共同为选手加油;30人规模的跆拳道示范

团会在韩国平昌和首尔进行跆拳道示范演出;140人组成的 三池渊艺术团赴韩,会在首尔 和江陵两地进行演出。

早在2002年釜山亚运会期间,当时朝鲜派出了体育代表团318人和拉拉队288人,共计超过600人,是历次朝鲜派团参加在韩举办的国际体育赛事中规模最大的一次,而此次平昌冬奥会,成为2002年亚运会之后派团人数最多的一次。

朝鲜将于1月25日至27日派先遣队赴韩进行实地考察,2月1日,朝鲜体育代表团的选手、教练员官员将抵达韩国,拉拉队、跆拳道示范团、媒体代表将于2月7日抵达韩国。 (徐邦卯)

#### 我市举行 庆双节乒乓球比赛

口记者 丁进阳

本报讯 2018年平顶山市"体彩杯"庆双节 乒乓球比赛于1月20日至21日在市冠军乒乓球俱乐部举行。共有来自我市的22支代表队120名选手参赛,比赛于昨天下午结束。

本次比赛由市体育局主办,旨在活跃双节期间气氛,增强广大民众体质,提高我市广大市民参与体育运动积极性,营造和谐鹰城文化氛围,增强全民体质。比赛设男子、女子单打和团体赛。比赛执行国家体育总局最新审定的《乒乓球竞赛规则》,单打比赛采用五局三胜11分制,团体赛均采用五盘三胜11分制。

参赛选手经过两天激烈角逐,分别决出男子、女子单打及团体赛名次。最终,来自平煤神马集团四矿代表队选手杨磊夺得男子单打冠军,选手魏应杰、王冠凯分获二、三名;女子单打比赛中,选手郭洁夺冠,杨琼雅、张思齐分获二、三名。团体赛中,鲁山县代表队夺得团体第一名,市国税局代表队获得第二名,市馨桂乒乓球俱乐部代表队获得第三名。

### 佛山女足四国赛 中国队2:1逆转泰国队

据新华社广州1月21日电 2018中国足协 佛山国际女子足球锦标赛第二轮21日在佛山 上演,中国女足主场迎战第二个对手泰国队。 中国队在先失一球的情况下连追2球,最终以 2:1逆转取胜,取得赛事两连胜。

尽管泰国队世界排名远低于中国女足,两队在实力上有较大的差距,但在本场比赛中,却是泰国队首开纪录。

上半场第20分钟,王霜禁区左侧得球一脚劲射,皮球被对方门将没收。随后,秦国队门将波辛后场开球,马君回追解围失误,秦国队孙妮坤禁区边缘挑射,足球越过彭诗梦头顶飞入大门,中国队0:1落后。暂时的落后没有让女足队员乱了阵脚,第30分钟,中国队左路起球传中,王珊珊头球顶入空门,中国队扳平了比分。

易边再战,中国女足首先对人员进行了调整,由李影换下宋端,加强锋线的力度。下半场刚登场没多久,李影就帮助中国队获得一个宝贵的点球机会。任桂辛主罚命中,帮助中国队实现反超。

随后的比赛中,尽管中国女足多次在泰国 队门前制造威胁,但都没能转换为进球,2:1 的比分保持到了终场。23日,中国女足将迎 战本次赛事的最后一个对手哥伦比亚女足。



火箭队球员在比赛中保罗(右)防守勇士队球员库里。

新华社华盛顿1月20日电美职篮(NBA)常规赛20日进行了9场比赛,休斯敦火箭队以116:108挑落金州勇士,勇士客场14连胜的脚步就此停住;克利夫兰骑士以124:148惨败给俄克拉荷马雷霆,詹姆斯距离"3万分俱乐部"还差7分。

火箭开局后势如破竹,首

节以40:28领先,此后优势渐渐被缩小,直到末节勇士首次以99:98反超后,两队进入胶着状态,比赛还有1分10秒时,哈登命中三分球奠定胜局,最终火箭以116:108战胜勇士。

火箭队的保罗得到33分 11个篮板和7次助攻,哈登得 到22分、8次助攻。 腾讯

原本计划上场30分钟的哈登,最终战斗了35分钟。

勇士队全场有19次失误, 杜兰特得到26分、7个篮板和 5次助攻,格林得到21分、7个篮板和6次助攻,但有5次失 误,库里得到19分、8次助攻, 但有6次失误。

骑士在主场以124:148

不敌雷霆,詹姆斯全场拿到18分,距离迈入"3万分俱乐部"还差7分。雷霆全场占据主动,首节就以43:24领先19分,到第三节结束,雷霆仍然领先20分。最后一节还有4分15秒时雷霆队以137:111领先,双方派上替补,最终雷霆队大比分获胜。

雷霆队的乔治得到36分和7个篮板,安东尼得到29分、10个篮板和3次助攻。骑士队的托马斯得到24分、4次助攻,克劳德得到17分、4个篮板和4次助攻。

在其他比赛中,费城76人以116:94擒获密尔沃基雄鹿,波特兰开拓者以117:108战胜达拉斯独行侠,犹他爵士以125:113击沉洛杉矶快船,迈阿密热火以106:105险胜夏洛特黄蜂,新奥尔良鹈鹕以111:104降服孟菲斯灰熊,芝加哥公牛以113:97顷翻亚特兰大老鹰,明尼苏达森林狼以115:109击败多伦多猛龙。

## 皮肤问题 交给【净肤堂】

一长春市净肤堂皮肤病研究所

皮肤瘙痒,痒在表皮,根在内毒。割草不除根,春风吹又生。长春市净肤堂皮肤病研究所采用四联净血疗法,迅速消除痒感,杀死病原菌,外疗肌肤解表症、内调脏腑抗复发,生物活性制剂不含激素、不伤内脏,根本解决各种皮肤问题。

净肤堂隶属长春市净肤堂皮肤病研究所,全国1000多家连锁店,国际质量体系认证的正规产品,50多个品种,专病专方,让你摆脱皮肤病的困扰。

净肤堂 老百姓买得起的产品!

全市进行皮肤病 免费试用活动 每天限额15人

预约热线:0375-7375009 康复地址:平顶山市光明路与湛北路交叉口向北10米路东[净肤堂]

※票,就买本期 45.70 / 25元体彩大乐透 毎周一、三、六开奖

五度不止 物活由化